
Pravidlá súťaže na Facebook stránke 4ka 

 

 

1. Preambula 

 

Propagačná súťaž na Facebook stránke 4ka s názvom „Snežný súboj o 4 skipasy“ (ďalej len ako 

„Súťaž“) sa riadi pravidlami stanovenými v tomto Štatúte (ďalej len „Štatút“), ktorý popisuje práva a 

povinnosti jej účastníkov (súťažiacich) a pravidlá Súťaže. 

 

 

2. Organizátor Súťaže 

 

Vyhlasovateľom a súčasne organizátorom Súťaže je spoločnosť SWAN Mobile, a. s. so sídlom Borská 

6, 841 04 Bratislava, IČO: 35 680 202, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, 

oddiel Sa, vložka č. 2958/B (ďalej len „Organizátor“). 

 

 

3. Cieľ Súťaže 

 

Cieľom Súťaže je propagácia značky Organizátora, podpora jeho produktov a služieb a poskytnutie 

možnosť získania nižšie špecifikovanej výhry fyzickým osobám – nepodnikateľom. 

 

 

4. Priebeh Súťaže 

 

Súťažiaci sa môže do Súťaže zapojiť elektronickou formou na Facebook stránke 4ka 

https://www.facebook.com/stvorka/ po riadnom splnení podmienok, ktoré sú uvedené v súťažnom 

príspevku na uvedenej facebook stránke. 

 

 

5. Trvanie Súťaže a účasť v Súťaži 

Do Súťaže sa môže zapojiť fyzická osoba podľa špecifikácie nižšie v tomto bode 5. v období  

od 30.1.2019 do dátumu nazbierania 1004 reakcií (po 30.1.2019) na Facebook stránke 4ky, ktorá 

splní ďalšie podmienky Súťaže uvedené v tomto Štatúte.  

Súťaže sa môže zúčastniť každá fyzická osoba - nepodnikateľ staršia ako 18 rokov s trvalým pobytom 

na území Slovenskej republiky, ktorá splní všetky podmienky Súťaže uvedené v tomto Štatúte. Súťažiaci 

sa do Súťaže zapojí pod svojím existujúcim Facebook profilom, pričom platí, že každý súťažiaci sa môže 

do Súťaže zapojiť iba jeden (1) krát počas trvania celej Súťaže (ďalej aj len ako „Súťažiaci“). 

Zapojením sa do Súťaže Súťažiaci zároveň vyjadruje svoj súhlas s účasťou v Súťaži, s podmienkami 

Súťaže v tomto Štatúte a s prípadným prijatím výhry podľa pravidiel Súťaže uvedených v tomto Štatúte.  

 

6. Ďalšie podmienky Súťaže 

 

Podmienkou platného zapojenia sa do Súťaže je označenie osoby, ktorú súťaziaci pozná (kamaráta) 

prostredníctvom emotikonu, tzv. emoji vo forme snehovej vločky v súťažnom poste zverejnenom 

Organizátorom. Takýmto označením vzniká reakcia. Cieľom je nazbierať 1004 takýchto reakcií.  
  

 

  

https://www.facebook.com/stvorka/


 

7. Vyhodnotenie Súťaže, výhry a systém ich prideľovania 

Súťaž bude vyhodnotená prostredníctvom komentára pod súťažným postom dňom nazbierania 1004 
reakcií na Facebook stránke 4ky. 

Súťažiaci, ktorí sa zapojili do Súťaže a splnili všetky podmienky a pravidlá Súťaže, môžu získať 
nasledovnú cenu: jednodňový celodenný skipas pre dospelú osobu do lyžiarskeho strediska 
Štrbské Pleso  (ďalej aj len ako „Cena“). Celkový počet Cien v Súťaži je 4 (štyri). 

Organizátor si vyhradzuje právo až do odovzdania Ceny vyžrebovanému výhercovi kedykoľvek zmeniť 
Cenu. 

Výhercom v Súťaži sa stane Súťažiaci, ktorý splní súčasne všetky nižšie uvedené podmienky: 

a) ku dňu zapojenia sa do Súťaže splnil pravidlá a podmienky pre účasť v Súťaži, 

b) nebol zo Súťaže vylúčený, 

c) stal sa výhercom v súlade s týmto Štatútom, ďalšími pravidlami a pokynmi vydanými a zverejnenými 
Organizátorom, 

d) Súťažiaci poskytol Organizátorovi potrebnú súčinnosť podľa tohto Štatútu, a 

e) bol vyžrebovaný Organizátorom spomedzi všetkých Súťažiacich. 

Po skončení Súťaže Organizátor vyžrebuje štyroch (4) výhercov Súťaže, ktorých vyžrebuje zo všetkých 
súťažiacich, ktorí splnili príslušné podmienky uvedené v tomto Štatúte za celé obdobie súťaže. 
Organizátor je oprávnený poveriť žrebovaním externého partnera. 

Žrebovanie štyroch (4) výhercov Ceny zo všetkých prihlásených súťažiacich bude prebiehať pod 
dohľadom najmenej dvoch (2) zamestnancov Organizátora a prebehne dňom nazbierania 1004 
reakcií na Facebook stránke 4ky. Vyžrebovaný výherca Súťaže bude o výhre informovaný 
prostredníctvom komentára pod súťažným postom, pričom výherca bude vyzvaný k zaslaniu celého 
mena, adresy a telefónneho čísla do súkromnej správy Facebook profilu 4ka najneskôr do piatich (5) 
pracovných dní od vyhlásenia výsledkov Súťaže. Výhra bude výhercovi Súťaže doručená poštou do 
pätnástich (15) pracovných dní odo dňa vyhlásenia výsledkov Súťaže, pokiaľ výherca zašle údaje 
uvedené v súlade s ustanovením predchádzajúcej vety. 

Výsledky Súťaže sú konečné, bez možnosti odvolania. V sporných prípadoch si Organizátor vyhradzuje 
právo samostatne rozhodnúť s konečnou platnosťou. 

Na výhru v Súťaži nie je právny nárok. V zmysle ustanovenia § 845 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky 
zákonník v platnom znení nemožno výhry v tejto Súťaži vymáhať, a to ani prostredníctvom súdu. Právo 
na výhru v Súťaži nie je možné postúpiť inej osobne ani zameniť za finančnú hotovosť. 

Organizátor neuhrádza Súťažiacim žiadne náklady, ktoré im vzniknú v súvislosti s ich účasťou v Súťaži, 
resp. s výhrou v Súťaži. Organizátor nezodpovedá za škody vzniknuté neuplatnením práv výhercom ani 
nevyzdvihnutím alebo neprijatím výhry súťažiacim. 

V prípade výhry v zmysle § 8 ods. 10 Zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v platnom znení oznámi 
Organizátor výhercovi hodnotu nepeňažnej výhry, aby výherca mohol predmetnú výšku správne zdaniť. 
Organizátor dáva do pozornosti, že zdaneniu podliehajú len prijaté výhry v hodnote prevyšujúcej 350 € 
(§ 9 ods. 2 písm. m) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v platnom znení). Povinnosť zaplatenia 
dane z príjmu vo vzťahu k výhre v Súťaži vzniká výhercovi prevzatím výhry a výherca zodpovedá za jej 
splnenie v súlade s platnými právnymi predpismi. 

 

 



8. Spracúvanie osobných údajov 

Súťažiaci zapojením sa do Súťaže poskytuje Organizátorovi svoje osobné údaje v rozsahu 

prihlasovacie meno na stránke Facebook pod súťažným postom na Facebook stránke 4ka. Výherca na 

základe vlastného rozhodnutia poskytne Organizátorovi svoje osobné údaje v rozsahu meno, 

priezvisko, adresa elektronickej pošty (email), adresa trvalého pobytu a mobilné telefónne číslo formou 

súkromnej správy na Facebooku do profilu 4ka, a to v elektronickej forme. Súťažiaci poskytuje svoje 

osobné údaje špecifikované vyššie vedome a dobrovoľne, čo potvrdzuje zdieľaním komentára pod 

súťažným postom. Výherca poskytuje svoje osobné údaje špecifikované vyššie vedome a dobrovoľne, 

čo potvrdzuje zaslaním súkromnej správy na Facebooku do profilu 4ka. 

V zmysle Nariadenia EÚ č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov 

a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej aj len ako „Nariadenie“) týmto Organizátor ako 

prevádzkovateľ informuje Súťažiacich o podmienkach spracúvania osobných údajov: 

(a) Identifikačné údaje prevádzkovateľa: identifikačné údaje Organizátora uvedené v bode 2. 

tohto Štatútu. 

(b) Zodpovedná osoba: Kontaktné údaje osoby zodpovednej u Organizátora za ochranu 

osobných údajov: email: dpo@swanmobile.sk, poštová adresa: Borská 6, 841 04 Bratislava. 

(c) Rozsah spracúvaných údajov: prevádzkovateľ súťaže spracúva o súťažiacich osobné údaje 

v rozsahu prihlasovacie meno na stránku Facebook a o výhercoch Súťaže osobné údaje 

v rozsahu meno, priezvisko, adresa elektronickej pošty (email), adresa trvalého pobytu 

a mobilné telefónne číslo. 

(d) Účel a právny základ spracúvania osobných údajov: Osobné údaje spracúvame na 

nasledovné účely: (i) administrácia a doručenie výhry výhercovi, (ii) priamy marketing 

Organizátora formou zasielania reklamných a propagačných správ a ďalšie propagačné 

aktivity Organizátora realizovaných prostredníctvom Facebookovej stránky Organizátora. 

Poskytnutie osobných údajov nie je právnou ani zmluvnou povinnosťou, ale obchodnou a prevádzkovou 

požiadavkou Organizátora. Spracúvanie osobných údajov špecifikované vyššie je pre Organizátora 

nevyhnutné na vyhodnotenie Súťaže a doručenie výhry. 

Podmienky spracúvania osobných údajov: Organizátor spracúva osobné údaje sám alebo 

prostredníctvom sprostredkovateľov. Sprostredkovatelia spracúvajú osobné údaje v rozsahu a za 

podmienok dohodnutých s Organizátorom v súlade s Nariadením. Doba uchovávania osobných údajov 

je 1 rok od vyhlásenia výsledkov Súťaže podľa tohto Štatútu. 

Organizátor udržiava primerané technické, administratívne a fyzické prostriedky a opatrenia na ochranu 

osobných údajov pred náhodným alebo nezákonným zničením, stratou, neoprávnenou zmenou, 

neoprávneným zverejnením a prístupom, zneužitím. Osobné údaje v spoločnosti spracúvajú len osoby, 

ktoré boli poverené spracúvaním osobných údajov a riadne zaškolené. 

Každá dotknutá osoba má vo vzťahu k Organizátorovi v súvislosti so spracúvaním jej osobných údajov 

právo: 

(a) požadovať od Organizátora prístup k svojim osobným údajom podľa Článku 15 Nariadenia, 

(b) na opravu osobných údajov podľa Článku 16 Nariadenia,  

(c) na výmaz osobných údajov podľa Článku 17 Nariadenia,  

(d) na obmedzenie spracúvania osobných údajov podľa Článku 18 Nariadenia,  

(e) namietať spracúvanie osobných údajov podľa Článku 21 Nariadenia,  

(f) na prenosnosť osobných údajov podľa Článku 20 Nariadenia, a 

(g) podať sťažnosť dozornému orgánu podľa Článku 77 Nariadenia. 

Svoje právo dotknutej osoby si Súťažiaci môže uplatniť podaním žiadosti, v ktorej je potrebné uviesť čo 

presne požaduje. Žiadosť dotknutej osoby je možné podať osobne na všetkých predajných miestach 

mailto:dpo@swanmobile.sk


Organizátora s výnimkou predajných miest na prevádzkach Slovenskej pošty, a.s., alebo písomne 

zaslaním žiadosti s úradne overeným podpisom žiadateľa na adresu sídla Organizátora  Borská 6, 841 

04 Bratislava. 

Súťažiaci, ktorý poskytol Organizátorovi svoje osobné údaje zodpovedá za to, že poskytnuté osobné 

údaje sú správne, úplné, aktuálne a pravdivé. 

Súťažiaci zapojením sa do Súťaže potvrdzuje, že bol oboznámený s podmienkami spracúvania svojich 

osobných údajov a že mu boli poskytnuté všetky informácie vyžadované Nariadením. 

 

9. Osobitné ustanovenia 

Organizátor si vyhradzuje právo rozhodovať o všetkých otázkach týkajúcich sa tejto Súťaže podľa 

vlastného uváženia v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a týmto Štatútom a 

vyhradzuje si tiež právo kedykoľvek obmedziť, odložiť, prerušiť, zmeniť alebo zrušiť Súťaž a jej pravidlá. 

V prípade akéhokoľvek sporu týkajúceho sa Súťaže bude rozhodnutie Organizátora konečné a záväzné. 

Organizátor nezodpovedá za škody vzniknuté v súvislosti s nesprávnymi údajmi týkajúcimi sa Súťaže 

poskytnutými Organizátorovi Súťažiacim. 

Organizátor nie je zodpovedný za nefunkčnosť elektronických komunikačných sietí, zariadení, 

poštových ani iných služieb ani iných výkonov, ktoré neprevádzkuje, resp. nerealizuje priamo sám 

(alebo za pomoci tretích osôb). 

Súťaž nie je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 171/2005 Z. z. o hazardných hrách a o zmene doplnení 

niektorých zákonov v platnom znení, ani verejnou súťažou v zmysle § 847 a nasl. zákona č. 40/1964 

Zb. Občiansky zákonník v platnom znení. 

 

10. Záverečné ustanovenia 

Zapojením sa do Súťaže vyjadruje Súťažiaci svoju vôľu riadiť sa pravidlami Súťaže obsiahnutými  

v tomto Štatúte a pokynmi vydanými Organizátorom. 

Ustanovenia Štatútu a priebeh Súťaže sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka. 

Tento Štatút je zverejnený na Facebook stránke 4ka počas celej doby trvania Súťaže. 

V Bratislave, dňa 30.01.2019 

SWAN Mobile, a. s. 


